
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Крим – 

Україна», «Донбас – Україна», розташованого на базі Бердичівського 

фахового коледжу промисловості, економіки та права 

 

25 березня 2026 року 

 

м. Житомир 

  

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Анна 

Лисюк. 

 

Розділ 1: до виїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Анною Лисюк. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Бердичівського фахового коледжу промисловості, економіки та права (далі – заклад 

освіти) у розділі «Вступнику» міститься вкладка «Вступникам з тимчасово 

окупованих територій». Зазначена вкладка містить інформацію щодо порядку 

прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-

технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті зазначено контактну 

інформацію освітнього центру «Крим – Україна», «Донбас – Україна» (далі – 

освітній центр) Бердичівського фахового коледжу промисловості, економіки та 

права (далі – освітній центр), а саме: адресу розташування, мобільний номер 

телефону +380977445825, графік роботи, а також адресу електронної пошти. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітнього центру на 

вебсайті закладу освіти – наявна.  

Дата початку та дата завершення термінів вступної компанії на вебсайті 

закладу освіти у розділі «Вступнику» / «Вступникам з тимчасово окупованих 

територій» – наявна. 

Також, у розділі «Вступнику» / «Вступникам з тимчасово окупованих 

територій» наявна інформація щодо: 

- процедури вступу через освітній центр; 

- переліку документів для здобуття вищої освіти через освітній центр; 

- можливості подати документи дистанційно; 
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- програм вступних випробувань; 

- корисні ресурси та підтримка державної мови. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: ліцей № 25, який 

знаходиться за адресою: вул. Троянівська, 5, м. Житомир. Фактична адреса:  

м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 52 (ліцей № 33). 

Вказана інформація візуалізована на вебсайті закладу освіти, із зазначенням 

електронної пошти, контактних номерів телефону. 

Інформація щодо відповідальних осіб для проходження державної підсумкової 

атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту наявна.  

Також наявна інформація щодо розкладу роботи уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти. 

Окремо варто зазначити, що внаслідок авіаобстрілу, що стався у Житомирі вранці 

04.03.2022, ліцей № 25 зазнав значних руйнувань 

(https://www.zhitomir.info/news_206383.html).  

Фактично, на момент проведення моніторингового візиту, уповноважений заклад   

функціонує на базі ліцею № 33 м. Житомира, що знаходиться у пішій доступності. Дана 

інформація візуалізована на вебсайті закладу освіти освітнього центру. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим – Україна», «Донбас 

– Україна» на базі Бердичівського фахового коледжу промисловості, економіки та 

права. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Замкова, 2а, м. Бердичів. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідальна особа освітнього центру Бердичівського фахового коледжу 

промисловості, економіки та права – Анни Дорощук. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався.  

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2026 році затверджено протоколом 

педагогічної ради Бердичівського фахового коледжу промисловості, економіки та 

права від 21.03.2025 № 5, з яким можливо ознайомитися на вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 та 2025 році абітурієнти з ТОТ 

не зверталися. 

https://www.zhitomir.info/news_206383.html


3 

 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання складає – 0 абітурієнтів. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

На вебсайті закладу освіти для вступників з ТОТ передбачено корисні ресурси 

та підтримка державної мови. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2025 роках 

Кількість вступників за період з 2023 по 2025 роки включно складає – 0 

звернень від абітурієнтів з ТОТ. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник з ТОТ на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться поруч (у пішій доступності) 

із закладом освіти:  

ліцей № 25, який розташований за адресою: вул. Мала Бердичівська, 18,  

м. Житомир. Фактична адреса уповноваженого закладу: м. Житомир, вул. Велика 

Бердичівська, 52 (ліцей № 33). 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти у вкладці «Вступникам з тимчасово окупованих територій» 

для вступників з ТОТ розміщено платформи для дистанційного навчання, зокрема 

безкоштовні відеоуроки, додаткові матеріали для самостійної підготовки та інші. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів не були розміщені на 

стендах, проте, за повідомленням відповідальної особи освітнього центру така 

інформація розміщується в період роботи освітнього центру. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ: 

адміністрацією закладу поінформовано про відсутність проблемних питань, 

оскільки до Бердичівського фахового коледжу промисловості, економіки та права 

абітурієнти з ТОТ, у період з 2021 по 2025 роки, не зверталися.  

 

Рекомендації, за результатами моніторингового візиту, Бердичівському 

фаховому коледжу промисловості, економіки та права: 

розробити та розмістити на вебсайті закладу освіти інфографіку щодо порядку 

вступу через освітні центри у доступній формі; 



4 

 

розмістити інформацію щодо можливості складати іспити в онлайн режимі (за 

зверненням заявника, шляхом дистанційної індивідуальної співбесіди з 

відеофіксацією); 

сприяти поселенню заявника з ТОТ та супроводжуючих його осіб на час 

проходження річного оцінювання, державної підсумкової атестації та проведення 

вступного випробування до гуртожитку закладу освіти; 

посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

При виконанні рекомендацій, просимо врахувати вимоги нормативного 

документу, який регулює діяльність освітніх центрів «Донбас –Україна», «Крим – 

Україна», а саме:  Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та 

професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 

01.03.2021 № 271, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.04.2021  

за № 505/36127. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Анна ЛИСЮК 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16

